

# 小心美女主播叫你刷礼物

烟台公安破获多起电诈案件

本报讯(YMG全媒体记者 盖鹏)当前各类网络直播“交友”平台火爆,而诈骗分子也盯上了“这块肥肉”,一些交友软件上的“美女”实则是骗子为引流精心设计的诈骗陷阱。近日,莱州市公安局驿道派出所抓获一名利用网络诈骗的违法嫌疑人。

芦某利用婚恋聊天APP,通过对女主播进行培训包装,以非法占有为目的,用虚假人设诱导男用户刷礼物获利。目前,芦某已被依法行政拘留。

无独有偶,近日,蓬莱公安分局反诈中心联合大柳行派出所快速联动劝阻,成功为群众挽损5.6万元。

经了解,曹某在某网络平台“交友”时,被骗子冒充的客服以“操作失误导致账户冻结需支付解封费”为由,诱骗其取现5.6万元,并按要求独自前往指定地点交付现金,幸亏被民警及时拦截,并耐心讲解和剖析,男子终于认清骗局。



## 四节优质名师课将准时上线

烟台晚报名师公益直播课堂本周六继续开讲

**烟台日报社 中招君**

**“2026烟台中考 英语道法考点突破”**

①11月1日(周六) 19:00  
英语-《中考英文写作之遣词造句》  
1. 烟台市电化教学技能优质课;  
2. 莱山区优秀青年岗位能手;  
3. 第一初级中学初四年级主任、团委书记。莱山区第一初级中学-唐功意老师

②11月1日(周六) 20:00  
道法-《文化专题复习》  
1. 莱山区政府年度考核嘉奖;  
2. 莱山区“未成年人思想道德建设先进工作者”;  
3. 莱山区道德与法治优质课奖。烟台永铭中学南校区-亓学梅老师

**扫码观看直播 >>>**  
添加【烟台中招君】为好友  
加入中考群观看公益名师讲堂  
免费听课/领取资料/政策指导

**烟台日报社 初三君**

**“2025烟台初三 英语化学期中指导课”**

①11月1日(周六) 19:00  
英语-《Revision of Unit 1 and Unit 2》  
1. 主持国家级课题,执讲烟台市写作示范课;  
2. 曾获烟台市教学工作先进个人荣誉称号;  
3. 莱山区名师、名班主任、德育先进个人。烟台永铭中学-刘丽丽老师

②11月1日(周六) 20:00  
化学-《水的净化及自制净水器》  
1. 山东省初中生创新实验大赛指导教师一等奖;  
2. 烟台市“互联网+教师专业发展”工程化学市级学科指导团队成员,并多次发表论文及著作。烟台永铭中学-孙秀成老师

**请初三学生/家长,  
[提前] 扫码添加, 预约讲座  
进2026烟台初三学习群观看直播**

YMG全媒体记者 郑昕

为助力烟台初四、初三学子高效学习,烟台晚报名师公益直播课堂即将继续开课。11月1日晚,四节优质名师课将准时上线,涵盖初四道德与法治、英语,初三化学、英语四大科目,由经验丰富的骨干教师授课,为学子们带来知识点梳理、实战技巧指导与能力提升,为学业冲刺保驾护航。

课程:

初四英语《中考英文写作之遣词造句》

直播时间:11月1日晚 7点

授课教师:莱山区第一初级中学

唐功意

课程聚焦中考英文写作的词汇与句型,以美单词、亮短语、套句型、融名言四环节,帮学生打好写作基础。

唐功意,是莱山区第一初级中学初四年级主任,获区优秀青年岗位能手,其课程获烟台市电化教学技能优质课。

课程:

初四道德与法治《文化专题复习》

时间:11月1日晚 8点

授课教师:烟台永铭中学南校区

亓学梅

课程围绕文化专题复习展开,通过“知识梳理”帮助学生构建知识网络,结合“热点接”深化知识与社会文化现象的

关联,“中考实战”直击真题,把握命题趋势,“方法总结”提炼答题技巧。四维联动,为中考学子全面赋能,助其在文化积淀与思维提升中稳健前行。

亓学梅老师是烟台永铭中学教育集团南校区办公室副主任,连续三年带初四毕业班,获莱山区“未成年人思想道德建设先进工作者”,主讲课程获莱山区优质课,参与市级课题已结题。

课程:

初三英语《Revision of Unit 1 and Unit 2》

直播时间:11月1日晚 7点

授课教师:烟台永铭中学 刘丽丽

课程采用话题整合方式,对初三上册前两单元进行大单元复习,以“由词到句、连句成文”帮学生形成知识体系。

刘丽丽,曾获烟台市教学工作先进个人,莱山区优秀教师、莱山区名师、名

班主任、德育先进个人等荣誉称号;曾主持国家级课题,执讲烟台市写作示范课、莱山区阅读示范课,并多次在各级各类教研活动中进行经验交流。

课程:

初三化学《水的净化及自制净水器》

直播时间:11月1日晚 8点

授课教师:烟台永铭中学 孙秀成

课程以“水的净化”为核心,结合“自制净水器”实践,带学生学习自来水厂净化流程及原理,理解沉降、过滤等步骤的物理化学原理,并通过实践提升科学探究能力。

孙秀成,烟台永铭中学化学教研组组长,获烟台市初中教育教学表现突出个人,指导学生获省创新实验大赛一等奖,还在核心期刊发表论文。

## 监守自盗终落网 这个保安不“保安”

本报讯(YMG全媒体记者 盖鹏)近日,海阳市公安局经过缜密侦查,成功破获一起涉企盗窃案,抓获“监守自盗”的犯罪嫌疑人一名。此案的成功告破,是海阳公安严厉打击侵害企业合法权益违法犯罪、全力优化营商环境的又一记重拳。

今年9月底,海阳市公安局工业园区派出所接到辖区某企业报警称,其仓库内一批用于精密加工的合金刀头丢失,数量高达900余件,价值不菲。生产资料的突然短缺,不仅给企业带来了直接的经济损失,更严重影响了正常的生产订单,企业负责人急如焚。

“合金刀头虽小,却是我们生产线上的‘牙齿’,一下子少了这么多,就像被人掐住了喉咙。”企业负责人回忆当时情况时,仍心有余悸。

警情就是命令。接到报案后,海阳市公安局党委高度重视,即刻召开案情分析会,责令务必快速破案,揪出盗窃“黑手”,工业园区派出所联合刑侦大队全力开展案件侦破工作。案件侦办全体成员秉持着“营商环境无小事”的理念,迅速展开深入调查,一场与犯罪分子较量的“侦查战”就此打响。

通过对案发现场的细致勘查、视频分析、走访调查等工作,办案民警发现仓库门窗并无暴力破坏痕迹,现场也未留下过多有价值的线索。这一切迹象都将嫌疑指向了熟悉企业内部环境和管理流程的内部人。

经过连日奋战,在对所有线索进行综合分析后,一名男子的身影进入了警方视线——该企业的保安员孙某。大量的证据表明,孙某正是利用其工作便利,在深夜多次将合金刀头“夹带”出仓库,上演了现实版的“监守自盗”。

在铁证面前,犯罪嫌疑人孙某对其盗窃企业财物的犯罪事实供认不讳。据其交代,他因一时贪念,利用夜间巡逻和值守的便利条件,分多次将仓库内的合金刀头盗走并变卖。他本以为自己的行为神不知鬼不觉,却不知法网恢恢,疏而不漏。目前,犯罪嫌疑人孙某因涉嫌盗窃罪已被海阳市公安局依法采取刑事强制措施,案件正在进一步侦办中。

此案虽小,却关系着企业的切身利益,影响着地方经济发展。海阳市公安局相关负责人表示:“对于任何侵害企业合法权益的违法犯罪行为,海阳公安始终坚持‘零容忍’态度,露头就打,绝不手软!”该案的成功侦破,有力地打击了犯罪分子的嚣张气焰,维护了辖区企业的财产安全,彰显了海阳市公安局在优化营商环境、服务保障经济发展方面的坚定决心。